【表紙】

【提出日】 2025年1月28日

【会社名】 立川ブラインド工業株式会社

【英訳名】 TACHIKAWA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 池 崎 久 也

【本店の所在の場所】 東京都港区三田三丁目 1番12号

【電話番号】 03-5484-6142

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 小 野 寿 也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区三田三丁目 1 番12号

【電話番号】 03-5484-6142

【縦覧に供する場所】 立川プラインド工業株式会社 関東支店

(埼玉県さいたま市北区大成町四丁目80番1号)

立川ブラインド工業株式会社 千葉支店

(千葉県千葉市中央区松波二丁目8番1号)

立川ブラインド工業株式会社 横浜支店

(神奈川県横浜市中区日本大通15番地)

立川ブラインド工業株式会社 名古屋支店

(愛知県名古屋市西区児玉三丁目4番4号)

立川ブラインド工業株式会社 大阪支店

(大阪府大阪市北区中津二丁目3番5号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2025年1月28日開催の取締役会において、代表取締役の辞任の申出を受理した旨の報告を受けましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

代表取締役でなくなる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
立川 光威 (1953年6月25日)	相談役	代表取締役 取締役会長	2025年1月31日	498,000株

(注)所有株式数は提出日現在によるものです。

以上